



## *Jeste li znali da je zanimanje dentalni asistent najtraženije zanimanje budućnosti?*

Najnovija istraživanja pokazuju kako će dentalni/a asistent/ica biti najtraženije zanimanje u budućnosti. U Republici Hrvatskoj je zanimanje dentalni/a asistent/ica na prvom mjestu po traženosti u budućnosti, a u Europskoj uniji je prema posljednjim istraživanjima ono među prvih pet najtraženijih zanimanja budućnosti. Zašto je to tako odgovara nam Učilište Ambitio koje jedino i prvo u Republici Hrvatskoj provodi program usavršavanja za poslove dentalne asistentice putem interaktivnog multimedijskog sustava za e-učenje, a koje omogućava veću fleksibilnost u učenju i pohađanje programa iz svih krajeva RH. Uz program usavršavanja za poslove dentalnog asistenta/ice, koji mogu upisati polaznici s prethodno završenom srednjom školom zdravstvenog usmjerenja, Učilište Ambitio provodi i program stjecanja srednje stručne spreme i prekvalifikacije za zanimanje dentalnog/e asistenta/ice.

Gotovo je poražavajuća činjenica da je oralno zdravlje hrvatskih građana jedno od najlošijih u Europskoj uniji, a od 1999. godine ono je u stalnom pogoršanju. Procjenjuje se da u Hrvatskoj gotovo **95 posto stanovnika ima neke patološke promjene**, bilo da je riječ o karijesu ili o lošem stanju zubnog potpornog tkiva. Kod starije populacije pokazatelj oralnog zdravlja je **gubitak zuba**, dok je to kod mladih KEP (karijes, ekstrakcija, plomba). Prema podacima Strateškog plana promicanja i zaštite oralnog zdravlja 2014.-2017. **prosječni KEP indeks dvanaestogodišnjaka u Hrvatskoj iznosi 3,99**. Od zemalja EU, **jedino Bugarska ima višu vrijednost KEP indeksa** 4,4 dok najniže vrijednosti imaju Danska, Velika Britanija i Njemačka i to 0,7.

Provedbom obrazovanja prema kurikulumu za zanimanje dentalni asistent kako u zemljama EU tako i u RH, dentalni asistenti stječu vrlo značajne kompetencije s kojima doprinose kvalitetnijem radu dentalnog tima te kompetencije za promicanje oralnog zdravlja. Time je njihova uloga jasno definirana, a dentalne asistente svrstava u vrlo važna i tražena zanimanja. S obzirom na činjenicu da dentalni asistenti do nedavno nisu uopće postojali na tržištu rada, ovo časno zanimanje postaje najtraženije u Republici Hrvatskoj, a u EU je prema posljednjim istraživanjima ono među prvih pet najtraženijih zanimanja budućnosti.

S obzirom da smo daleko od europskog prosjeka, moramo poduzeti sve moguće aktivnosti da se ovaj prosjek oralnog zdravlja popravi. S tim ciljem, Vlada Republike Hrvatske je nedavno donijela Strateški plan promicanja i zaštite oralnog zdravlja koji je integralni dio Nacionalne strategije razvoja zdravstva za razdoblje od 2012.-2020. Ministarstvo zdravlja osnovalo je Nacionalno povjerenstvo za djelatnost dentalne medicine, kao i Radnu skupinu koja je nositelj aktivnosti zaštite oralnog zdravlja. S obzirom da je i Učilište Ambitio član ove novoosnovane radne skupine, svojim će djelovanjem zajedno sa svojim polaznicima i nastavnicima programa usavršavanja i prekvalifikacije nastojati pridonijeti prevenciji i promicanju oralnog zdravlja te jačanju svijesti i odgovornosti građana za njihovo oralno zdravlje.

Da li sa svojim zanimanjem možeš ostvariti svoje snove?

**Usavrši se, prekvalificiraj se,  
postani dentalna asistentica ili dentalni asistent!**



- Naša je misija stvaranje nove vrijednosti u području ljudskih potencijala obrazovanjem i usavršavanjem osoba u deficitarnim područjima struke u interakciji s tržištem rada.
- Stekni novo zanimanje svladavanjem programa prekvalifikacije u trajanju do 18 mjeseci i ostvari preduvjet za rad u dentalnom timu kao dentalni asistent!
- Ako si već zdravstvene struke, usavrši se za poslove dentalne asistentice odnosno dentalnog asistenta programom usavršavanja u trajanju od 6 mjeseci!
- Naši nastavnici koriste moderan i inovativan pristup poučavanju, a nastavni proces je podržan suvremenom multimedijском tehnologijom koja omogućava veću fleksibilnost i učinkovitost u stjecanju novih znanja i vještina.

**Prijave za oba programa su u tijeku!!!**

UČILIŠTE AMBITIO ustanova za obrazovanje odraslih  
Ksaver 196, 10 000 Zagreb

tel: 01 4677 802  
fax: 01 4677 801

www.uciliste-ambitio.hr  
e-mail: info@uciliste-ambitio.hr